
Grönblå infrastruktur
TN0361, 10156.2324
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Scott Wahl 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-10-23   -   2023-11-13 
Antal svar 18
Studentantal 23
Svarsfrekvens 78 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 8
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 16
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 1
4: 9
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 18 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 6
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 16



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 7
Har ingen uppfattning: 9

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 6
5: 10
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 14
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 18 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 2
2: 0
3: 0
4: 2
5: 7
Har ingen uppfattning: 7

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 18 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 1
2: 2
3: 5
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 4

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 18 
Medel: 38,1 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 0
26-35: 4
36-45: 13
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 18 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 4
5: 13
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Tack för alla värdefulla kommentarer och engangemang under kursens gång!

Överlag verkar ni vara ganska nöjda med kursen vilket är glädjande men det betyder inte att det inte finns
förbättringsutrymme. Några saker som ni har påpekad som vi i kursteamet vill göra till det kommande år är följande:

Förbättra uppgiftsbeskrivning till projektarbete dagvattenhantering och förtydliga vad som förvantas lämnas in.
Säkerställa att vi lämnar ut endast korrekta uppgifter i räknemodulen.
Se över räknekompendiet och att det är konsekvent mellan olika delar.

Studentrepresentantens kommentarer
Studentrepresentant Grönblå infrastruktur TN0361 HT2023

18 personer har svarat på kursutvärderingen utan 23, detta är 78%. Detta kan förbättras med en tydligare
beskrivning om vad det kan hjälpa i framtiden. Flera upplevde att den muntliga kursavslutningen var ett bra tillfälle
att ta upp dessa frågorna direkt med läraren Scott för att kunna förklara sig på ett tydligare sett.

Sammanställning av kursutvärderingen:

Bra:
-Över lag tycker alla att kursen har varit bra, lärorik och högaktuell. Vi har fått tillräcklig kunskap år 1 och 2 för att
kunna genomföra kursen. Men vi har aldrig räknat med denna avancerade matten så därför upplever vissa detta
svårt. Bra med inspelade föreläsningar, exkursioner och bra uppdelade moduler och att man har avslutat delarna på
fredagen så man får helg. Grupperna har varit uppskattade att de har varit samma grupper igenom hela kursen och
att det var blandat med Ultuna studenterna.

Förbättringar:
-Flera önskar mer platsbesök/exkursioner för att kunna träffas och kunna diskutera vad man har lärt sig. Uppgifterna
var svårtolkade, det behövs en tydligare beskrivning på hur uppgifterna ska genomföras och hur de ska lämnas in.
Detta gäller i stort sätt alla uppgifter, instuderingsfrågor, grupparbete, scalgo, individuellt arbete och
räkneuppgifterna. Delvis stressigt, och delvis lugnt, vilket gör att alla har lagt mellan 38-45h i veckan. Alla lärare ska
vara handledare på fler tillfällen för att kunna hjälpa till med sina kunskaper. Kan gå igenom mer ekonomiskt och
socialt för att få en helhet om hur grönblåa lösningar kan hjälpa städerna. Det internationella perspektivet började
med ett bredare perspektiv men de flesta övningar eller exempel var i Skåne eller Alnarp. Räknestuga eller liknande
saknades. Flera nämnde att de lätt tappade fokus under föreläsningarna, detta kan kollas över för mer engagerad klass.

Tips:
- Del 1 med instuderingsfrågor och begrepp hade underlättat om den var uppdelad i en viktig del som kan vara på
tentan och en del som hade kunnat vara ett quiz på canvas för att inte stressa med frågorna som var ett måste för
att klara tentan.
- Flera nämner att uppgifterna är svårtolkade och tog tid att förstå vad uppgiftens mål var, tips är att någon
utomstående granskar uppgifterna för bättre beskrivning samt att Scalgo övningen kanske skulle kommit senare i
kursen eftersom de skulle användas senare. Detta hade varit tydligare att spela in en egen film när man guidar
eleverna igenom varför man gör som man gör. Videon man kollade på gav inget.
- Önskemål om att boka in grupprum på skolorna så eleverna kan sitta tillsammans om de vill. Kolla i början av
kursen om intresse finns för detta.



Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600
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